

17299 / 2022

## Raport de activitate

*Baloga Csilla - Reprezentantul satului Chilieni*

Iulie-Decembrie 2021

Prezentul raport de activitate cuprinde activitățile desfășurate în perioada iulie-decembrie 2021

În cursul anului 2021 am participat la ședințe de consiliu local, respective de comisii de specialitate, astfel: la 6 ședințe ordinare din cele 6 ținute, la 11 ședințe extraordinare din 11 ținute, la 12 ședințe din 13 ținute ale Comisiei de urbanism, respective la 9 ședințe din cele 11 ținute ale Comisiei Culturale

În luna iulie, ca primul pas, am creat un grup privat Facebook pentru locuitorii din Chilieni, cu scopul de a comunica cât mai dinamic și rapid cu locuitorii. (Kilyéni faluközösség)

Am făcut cunoștință cu diferite instituții legate de primărie și de activitatea mea ca reprezentantul satului (Casa de cultură „Kónya Ádám”, Direcția de Asistență Socială).

Am ținut ședință cu cele 4 persoane înregistrate la Direcția de Asistență Socială pentru a clarifica programul și activitatea lunară. Am predat fiecare lună prezența și raportul de activitate a persoanelor în caz la Direcția de Asistență Socială.

Am preluat cheile casei de cultură și am făcut inventarul. Am făcut un inventar electronic cu toate obiectele inventare.

În luna august am organizat un eveniment ”Facem curățenie la centrul Satului”. A fost primul eveniment, în total a fost prezent mai mult de 20 de persoane. L-am cosit iarba din parcul, am curățat drenajul.

În luna septembrie am participat cu 50 persoane la evenimentul ”Împreună pentru râul Olt!”. Am adunat gunoi de-a lungul râului Olt de pe partea din teritoriul satului Chilieni (în linie de la MIDA până la PPC)

Pe data de 29 septembrie 2021 am ajutat pe colegi din birou UDMR la deplasare la casa de cultură Chilieni cu scopul de ajuta la menținerea naționalității maghiare.

Am participat cu o echipă la programul Com'on Sepsi, am câștigat cu două proiecte. În cadrul programului în luna octombrie am cumpărat 6 mese picnic și 2 lăzi de nisip pentru Grădinița din Chilieni. În luna noiembrie tot din cadrul programului Com'on Sepsi am cumpărat un complex de loc de joacă și l-am așezat în curtea casei de cultură.

Pe data de 20 noiembrie am făcut curățenie din cimitirele din Chilieni cu o echipă mică.

Pe data de 27 noiembrie am schimbat poarta la căminul cultural.

În luna decembrie am făcut studiu pentru solicitările pentru racordarea la sistemul de distribuție a gazelor naturale.

Cu ocazia Crăciunului pe data de 26 decembrie 2021 am distribuit cadouri pentru familiile aflate în situații mai grele.

În continuu țin legătura cu locuitorii satului și încerc să găsesc soluții pentru problemele lor.

10.03.2022

Baloga Csilla

Reprezentantul satului Chilieni